
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 червня 

2020 р. № 483 і від 28 квітня 2021 р. № 630» 

 

1. Мета 

Проект акта розроблений з метою визначення порядку передачі в оренду 

державного та комунального майна, що не міститься в Переліку першого типу, 

без проведення аукціону молодіжним та дитячим громадським об’єднанням і 

молодіжним центрам, що є неприбутковими установами державної та 

комунальної форм власності, згідно із частинами другою і третьою статті 15 

Закону України «Про оренду державного та комунального майна» (далі – Закон). 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проект акта розроблений Міністерством молоді та спорту України на 

виконання пункту 1.5. плану організації підготовки проектів актів та виконання 

інших завдань, необхідних для реалізації Закону України від 5 червня 2025 р. 

№ 4488-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про основні засади 

молодіжної політики» щодо удосконалення механізмів фінансового 

забезпечення реалізації молодіжної політики» (доручення Прем’єр-міністра 

України від 16.07.2025 № 22482/1/1-25). 

Відповідно до абзаців шістнадцятого та сімнадцятого частини другої статті 

15 Закону право на отримання в оренду державного та комунального майна, що 

не міститься в Переліку першого типу, без проведення аукціону мають: 

молодіжні та дитячі громадські об’єднання, які протягом останніх двох 

років, що передують року звернення, співпрацюють з органами державної влади 

та/або органами місцевого самоврядування щодо виконання державних 

цільових, регіональних, місцевих та інших програм у сфері молодіжної політики 

(далі – молодіжні та дитячі громадські об’єднання); 

молодіжні центри, що є неприбутковими установами державної та 

комунальної форм власності (далі – молодіжні центри). 

Проте, на сьогодні відсутній механізм передачі в оренду державного та 

комунального майна, що не міститься в Переліку першого типу, без проведення 

аукціону молодіжним та дитячим громадським об’єднанням і молодіжним 

центрам. Прийняття проекту акта дозволить визначити такий механізм та 

надасть можливість молодіжним та дитячим громадським об’єднанням і 

молодіжним центрам отримувати в оренду державного та комунального майна, 

що не міститься в Переліку першого типу, без проведення аукціону. 

 

3. Основні положення проекту акта 

Проектом акта пропонується внести зміни до додатків 1 і 3 до Порядку 

передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 р. № 483, і додатка 1 
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до Методики розрахунку орендної плати за державне майно, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2021 р. № 630 «Деякі 

питання розрахунку орендної плати за державне майно». 

 

4. Правові аспекти 

Акти законодавства, які містять правові підстави розроблення проекту акта:  

Закони України: 

«Про основні засади молодіжної політики»; 

«Про оренду державного та комунального майна»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 2 липня 2014 р. № 220 «Про 

затвердження Положення про Міністерство молоді та спорту України». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного чи 

місцевих бюджетів та не призведе до зменшення надходжень до Державного 

бюджету України. 

Фінансово-економічні розрахунки додаються. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проект акта не виносився на громадське обговорення. 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, 

тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань 

розвитку науки і технологій, а також наведення ступеня відображення 

рекомендацій, наданих зазначеним органом. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проекті акта відсутні положення, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних із корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська ґендерно-правова експертизи не проводилися. 

 

8. Прогноз результатів 

Очікуваний результат реалізації акта – надання можливості молодіжним та 

дитячим громадським об’єднанням і молодіжним центрам отримувати в оренду 

державного та комунального майна, що не міститься в Переліку першого типу, 

без проведення аукціону. 

Ризики, пов’язані з реалізацією акта, відсутні. 
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Критерієм ефективності є кількість молодіжних та дитячих громадських 

об’єднань і молодіжних центрів, які отримали в оренду державне та комунальне 

майно, що не міститься в Переліку першого типу, без проведення аукціону. 

Реалізація акта не матиме впливу на: 

ринкове середовище; 

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 

громад; 

громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення 

або його окремих груп; 

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 

рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами; 

інші сфери суспільних відносин. 

Інформація щодо впливу реалізації акта на інтереси заінтересованих сторін: 

 
Заінтересована сторона Вплив реалізації акта на 

заінтересовану сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Молодіжні та дитячі 

громадські об’єднання, 

молодіжні центри 

Позитивний Можливість розвитку та 

здійснення діяльності  

Молодь Позитивний Залучення до діяльності 

молодіжних та дитячих 

громадських об’єднань, 

молодіжних центрів, підвищення 

рівня громадянської активності, 

розвиток компетентностей 
 

 

 

Міністр молоді та спорту України                                                 Матвій БІДНИЙ 

 _____  ________________ 2025 р. 


